
a. Tempo d'intervento in pronto intervento e reperibilità max 5 p.ti

ore 2

b. Tempo di intervento nelle manutenzioni programmate max 7 p.ti

b.1) Collaudo condotte max 3 p.ti

giorni 7

b.2) Videoispezione max 2 p.ti

giorni 5

b.3) Pulizia tronchi fognari ed impianti di sollevamento max 2 p.ti

giorni 3

Data ____________________ Firma e timbro società

_____________________________

 Allegato 7_RIDUZIONE TEMPI DI ESECUZIONE DEGLI INTERVENTI

Nel caso di partecipazione in raggruppamento temporaneo di impresa da costituire, il presente allegato deve essere unico e sottoscritto da tutti i soggetti costituenti il raggruppamento

tempo offerto

giorni                ___________

standard CSA

indicare il tempo espresso in giorni entro il quale l'intervento verrà intrapreso

Possono essere indicati esclusivamente i seguenti valori: 2 ore (=0 p.ti) / 1,5 ore (=1p.ti) / 1 ora

(=3 p.ti) /  0,5 ora (=5 p.ti)

Possono essere indicati esclusivamente i seguenti valori: 7 gg (=0p.ti) / 6 gg (=0,5 p.ti) / 5 gg

(=1p.to) / 4 gg (=1,5p.ti) / 3 gg (=2 p.ti) / 2 gg (=2,5p.ti) / 1 gg (=3p.ti)

Possono essere indicati esclusivamente i seguenti valori: 5 gg (=0p.ti) / 4 gg (=0,5p.ti) / 3 gg

(=1p.to) / 2 gg (=1,5 p.ti) / 1 gg (=2p.ti)

standard CSA tempo offerto

giorni                ___________

Il sottoscritto ________________________________________________________ C.F.______________________________________legale rappresentante della ditta

______________________________________dichiara di offrire i seguenti tempi di intervento rispetto agli standards previsti dal Capitolato Speciale di Appalto: 

standard CSA tempo offerto

giorni                ___________

indicare il tempo in ore o frazione di ore entro il quale il servizio d'intervento in

reperibilità sarà effettivamente operativo.                                                                                                                     

standard CSA tempo offerto 

ore                     ___________

Possono essere indicati esclusivamente i seguenti valori: 3 gg (=0p.ti) / 2 gg (=1p.ti) / 1 gg

(=2p.ti)


